

Проснувшись утром следующего дня я уже составила план своих дальнейших действий в отношении Олега. Мне хотелось простейшими способами обольщении, ласки и секса привязать его к себе. Для нас обоих это было бы удобно. Парень получал постоянный секс под носом отца и полноценное половое развитие. Я бы то же имела, насыщенную половую жизнь не выходя из дома. Самое главное это надо было делать так, что бы не узнала Ира, а то не известно как она на это отреагирует. Все должно было получиться так как я задумала. Оooo, как же я ошибалась. Но не буду забегать вперед.

После того дня, лишь несколько раз мы (Ира, Олег и я) собирались на кухне или в зале все вместе и то только по необходимости. Каждый раз при этом Олег делал вид, что он чем то занят или куда то спешит и уходил. Ира пожимала при этом плечами и как то странно молчала уставившись взглядом в окно.

Теперь я могла намного позже выходить на работу, а приходить раньше и уже через несколько дней знала примерно в котором часу брат с сестрой уходят и приходят домой. Близилась суббота и со слов Иры в этот день у нее тренировки начинались позже чем у Олега. Отлично! Успев до обеда переделать все свои дела я стала ждать прихода парня, коротая время в интернете.

Через некоторое время послышались звуки открываемой двери и шаги Олега на верх, к себе в комнату. Спустя несколько минут звуки за дверью рассказали, что Он пошел в душ. В моем распоряжении теперь достаточно времени. Стянув с себя трусики и оставшись в одном халате я пошла к нему. Подойдя к душевой я взялась за ручку и собираясь постучать когда заметила, что дверь не заперта. Не долго думая я тихонько вошла. В душевой было тепло. Вещи парня висели на крючке, там через мгновение оказался и мой халатик. В метре от меня, за занавеской из kleenki плескался под струями горячей воды молодой, красивый мужчина и одна только эта мысль начала меня возбуждать. Оперевшись спиной об дверь я обратилась вслух:

— Привет!

Плесканье на несколько мгновений прервалось и отзывалось голосом:

— Привет! Я что, нарушил очередность похода в душ?

— А что, есть очередь?

— Нет, не было.

— Значит не нарушил.

— Фух, аж легче жить стало — с веселой интонацией произнес Олег, к разговору вновь добавился звук плескания.

— Я у тебя спросить хотела, почему ты меня избегаешь всю эту неделю? Или мне показалось?

На некоторое время парень замолчал, но потом ответил вопросом.

— Ты сестре сказала, что говоришь только правду?

— Да, так и есть. И хочу от окружающих того же.

— Интересная жизненная позиция. Мне она нравится. И я принимаю твои правила.

— Но ты так и не ответил на мой вопрос.

— О! Неужели ты не понимаешь, что вдвоем мы никак не могли пообщаться, ведь всегда рядом была Ирка, а сам я просто стесняюсь.

- Ну вот сейчас ее нет рядом, можем пообщаться.
- Сейчас? В душе? Когда я голый стою в паре шагов от тебя?
- Да, сейчас. Здесь, в душе. И еще, в паре шагов от тебя стою и я голая. Помоему прекрасные условия для раскрепощенного общения.
- Если убрать занавеску, то я уже ничего наверное не смогу тебе сказать, дар речи пропадет!
- Тогда говори пока я ее не убрала.

Немного помолчав он выдал монолог который наверное ему нелегко дался. А меня привел в ступор, приятный ступор.

— Мне 18 лет. Я ни разу не был с женщиной, я девственник. То что ты сделала тогда, это просто, это как, я не знаю как сказать. Говорят, что первый раз запоминается на всю жизнь. Теперь я уверен в правоте этого выражения. Такого я не забуду никогда. Я не разу не встречался с девушкой, не целовался даже, не говоря уже о большем, я мог только мечтать об этом. Причины этого тебе я думаю сестра рассказывала. И тут такое. Тут ТЫ! Я о таком даже мечтать не мог. Я теперь только о тебе и думаю. Фух, вот как то так.

— Пожалуйста, закрой глаза.

— Да.

Я отодвинула занавеску и вошла под струи воды. Олег стоял прислонившись к стене спиной. Глаза были закрыты. Вода лилась ему на лицо, попадала на грудь, стекала по животу вниз. Туда где уже был во всей своей красе напрягшийся член. Было так приятно ощущать его рядом. Член упирался в меня и я приподняв его вертикально прижала своим животом. Прижалась к парню всем телом. Это привело его в какой то восторг. Он начал чаще дышать. Неуверенно поднял руки и взял в них мои плечи. Неуверенно, робко, но так нежно, что я чуть не замурлыкала от удовольствия. Я положила ладони ему на затылок, чуть наклонила голову к себе и зашептала на ушко.

— Ты даже не представляешь как мне приятно было слышать такое. Ты мне нравишься. Ты красивый, сильный. Такие как ты — мечта любой девчонки. И мне, наверное, крупно повезло. Я хочу быть с тобой. Сейчас в тебе работает один только тестостерон и это нормально, это правильно. Так и должно быть. Тебе нужен секс и опыт в этом, мне нужно постоянство в половых отношениях и осознание того: что я кому то нужна, что кто то хочет мной овладеть, моим телом, кому то нужны мои ласки. Я предлагаю тебе выгодную сделку. Я обучу тебя всему, что знаю в сексе. Расскажу как ты должен себя вести и что делать, что бы девушки в будущем никогда в тебе не разочаровались. А ты будешь делать все так как я скажу. И об этих отношениях будут знать лишь два человека, ты и я. Хорошо, ты согласен?

Парень послушно кивнул головой.

— Запомни самое главное, девушки не любят грубость. Они любят нежность. Все надо делать не спеша, медленно. Нашему телу надо гораздо больше времени, старания и внимания, чтобы оно получило удовольствие. Начнем с простейшего. Все девчонки обожают целоваться. Я притянула к себе его голову и прикоснулась своими губами к его губам. Чуть наклонила голову и начала его целовать. Он неумело отвечал, но так нежно и ласково. Возбуждение потихоньку начало нарастать во мне. Я заметила, что он пытается полностью повторить движения моих губ. Я решила не останавливаться и высунув язычок коснулась им его губ и просунула внутрь его рта. Мальчишка тут же повторил маневр и наши языки встретились. Я как будто забыла обо всем. Сейчас и здесь были только его губы, его язык, его и мое учащенное дыхание. Чуть замедлившись я дала ему взять инициативу в свои руки,

правильней сказать губы. Отдавшись полностью его поцелую я потихоньку начала приподниматься и опускаться на носочках. Я терлась об него своей грудью. Атмосфера происходящего, нагота, близость наших тел, струйки горячей воды, его поцелуи сделали свое дело и я уже чувствовала, что трусъ об него не грудью, а чуть отстранившись только своими напрягшимися сосками. Напряженный член продолжал находиться зажатым между нашими телами. Двигаясь я плотно прижималась и к нему. Когда я приподнималась он низом ствола терся об мой лобок, когда опускалась головка упиралась мне в пупок. Это доставляло неописуемое удовольствие. Не проверяя рукой я точно знала, что моя пися уже вся мокрая от выделений и влагалище готово принять в себя член. Но сегодня этого не было в моих планах. Постепенно набравшись уверенности Олег медленно выпустил из рук мои плечи и теперь замер как будто раздумывая куда их деть. Я сняла руки с его головы, положила ими его ладони себе на бока, чуть ниже груди и вновь закинула руки ему за голову. Продолжая целоваться он поудобней взялся за меня по бокам руками. Со стороны это выглядело так будто это он приподнимает и опускает меня сам. Не успела я об этом подумать как осознала, что это уже начало происходить. Олег чуть шире расставил ноги, уперся в стену спиной и начал приподнимать меня чуть выше чем я сама могла подняться на носочках. С каждым разом, медленно, он все выше и выше приподнимал меня. Теперь он уже сам поднимал и опускал меня так, что его член постоянно терся об мой лобок. Очень скоро мы одновременно перестали целоваться. Теперь к звуку льющейся воды добавились громкие и сбивчивые вздохи парня и мои аханья. Было понятно, что мы сейчас оба кончим, а вот как это будет я решила за нас обоих.

— Остановись — сбивающимся голосом сказала я.

Парень послушно остановился и прекратил меня поднимать и опускать. Я убрала его руки в стороны, чуть отстранившись присела на колени взялась рукой за его член, вторую руку я просунула себе между ног и начала средним пальцем натирать возбужденный клитор. Олег стоял откинув голову назад и часто дышал. Ощущив член в мое кулакче он начал инстинктивно двигать им вперед и назад. Я придинула голову ближе к члену. Теперь двигая им вперед он полностью упирался раскрытой головкой в мои губы, а отводя его назад двигал им в моем кулакче. Очень скоро я начала испытывать оргазм. Внизу живота, что то сжималось и распускалось. Волна приятной судороги пробежала по всему телу. Член парня начал пульсировать. Я открыла рот и втянула в себя головку из которой тут же начали выстреливать струйки спермы. Мне было так хорошо. Глотать горячую, выплескивающуюся сперму ощущая собственные волны наслаждения. Когда мы уже немного отдохнули и пришли в себя, я еще раз облизала головку от спермы и губами прошлась по всему члену. Встав с коленей я уперлась взглядом в глаза Олега. Он взял в свои ладони мою голову и притянув к себе начал целовать мои губы. Я знала, что у меня во рту и на губах все еще есть вкус его спермы, но его это видимо не беспокоило. Еще немного поцеловавшись я отстранилась от него и повернув своей ладонью его голову в сторону сказала:

— Отвернись и не подглядывай. Я первая помоюсь.

— Почему мне нельзя это видеть?

— Потому что если все сразу увидеть и попробовать будет потом не интересно. А еще, я то же немного стесняюсь.

— Оооо! Ну ладно.

Я быстренько намылила писю, грудь и лицо на которых еще возможно были следы спермы.

Ополоснулась и вышла за занавеску. Вытеревшись и уже собираясь уходить я заглянула за занавеску

— Спасибо тебе, Олежек!

— Это тебе спасибо, Олененок!

Ответил он и резко наклонившись вперед поцеловал меня в губы.